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Thinking about religion… Generally speaking, do you think 

most people in the United States would mind or not mind if 

one of their close relatives were to marry a person who is 

Buddhist?

Unweighted base 1241 560 681 362 430 449

Base: All US Adults 1242 603 638 378 393 471

Would mind a lot 12% 12% 11% 9% 11% 14%

Would mind a little 23% 24% 23% 27% 25% 19%

Would not mind at all 28% 30% 25% 30% 28% 26%

Don't know 34% 30% 38% 31% 32% 38%

Prefer not to say 3% 3% 3% 3% 4% 2%

Still thinking about religion… Which ONE, if any, of the 

following statements best describes your view?

Unweighted base 1241 560 681 362 430 449

Base: All US Adults 1242 603 638 378 393 471

Buddhism is generally compatible with the values of society in 

the United States
31% 32% 30% 35% 31% 28%

There is a fundamental clash between Buddhism and the 

values of society in the United States
14% 17% 12% 17% 13% 13%

Neither of these 18% 17% 18% 15% 20% 17%

Don't know 33% 30% 36% 29% 32% 37%

Prefer not to say 4% 5% 4% 5% 4% 4%

Thinking about religion… Generally speaking, do you think 

most people in the United States would mind or not mind if 

one of their close relatives were to marry a person who is 

Sikh?

Unweighted base 1241 560 681 362 430 449

Base: All US Adults 1242 603 638 378 393 471

Would mind a lot 18% 17% 19% 15% 16% 21%

Would mind a little 22% 26% 19% 26% 23% 18%

Would not mind at all 16% 19% 13% 19% 15% 14%

Don't know 41% 35% 47% 36% 42% 45%

Prefer not to say 3% 3% 3% 3% 3% 2%

Still thinking about religion… Which ONE, if any, of the 

following statements best describes your view?

Unweighted base 1241 560 681 362 430 449

Base: All US Adults 1242 603 638 378 393 471

Sikhism is generally compatible with the values of society in the 

United States
21% 23% 19% 25% 20% 18%

There is a fundamental clash between Sikhism and the values 

of society in the United States
15% 18% 12% 13% 14% 16%

Neither of these 14% 13% 16% 15% 17% 12%

Don't know 47% 43% 50% 42% 46% 51%

Prefer not to say 3% 3% 4% 4% 3% 3%

Thinking about religion… Generally speaking, do you think 

most people in the United States would mind or not mind if 

one of their close relatives were to marry a person who is 

Hindu?

Unweighted base 1241 560 681 362 430 449

Base: All US Adults 1242 603 638 378 393 471

Would mind a lot 13% 13% 12% 9% 14% 14%

Would mind a little 26% 28% 24% 32% 26% 21%

Would not mind at all 22% 23% 21% 24% 22% 20%

Don't know 37% 33% 40% 31% 35% 43%

Prefer not to say 2% 2% 3% 3% 3% 1%

Still thinking about religion… Which ONE, if any, of the 

following statements best describes your view?

Unweighted base 1241 560 681 362 430 449

Base: All US Adults 1242 603 638 378 393 471

Hinduism is generally compatible with the values of society in 

the United States
27% 28% 26% 29% 29% 23%

There is a fundamental clash between Hinduism and the values 

of society in the United States
14% 16% 12% 16% 13% 13%

Neither of these 16% 17% 16% 17% 17% 15%

Don't know 40% 37% 43% 34% 37% 47%

Prefer not to say 3% 3% 4% 4% 3% 3%
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